
　　★あなたのことについてお答えください。
問１ お住まいの市町村を教えてください。
問２ 年齢を教えてください。（いずれかに○を）

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上
　　★自分の考えに近い番号に○をお付けください。

問３ 「夜間中学」があったらよいと思いますか。
1　思う 2　思わない 　3　どちらでもよい

問４ 「夜間中学」に通ってみたいと思いますか。
1　思う （問５へ） 2　思わない （以上で質問は終わりです）

問５ 夜間中学に期待することは何ですか。
1　高校入学資格の取得 2　中学校教育の修了
3　中学校程度の学力習得 4　読み書きの習得
5　その他　（　　　　　）

　　○回答数 1235 通

　　○結　果

東洋町 2 室戸市 21 4 14 14
田野町 4 安田町 10 60 14 56
香美市 85 南国市 76 9 3 29
大川村 1 いの町 38 3 34 18
日高村 16 佐川町 6 1 11 6
中土佐町 6 四万十町 45 13 42 6
土佐清水市 5 大月町 7 10 566

　　問２　年齢 10歳代 51 通 4.1%
20歳代 143 通 11.6%
30歳代 192 通 15.5%
40歳代 397 通 32.1%
50歳代 321 通 26.0%
60歳代以上 130 通 10.5%

1 思う 947 通 76.7% （1,235通中）
10歳代 30歳代

31
3.3%

2 思わない 92 通 7.4% （1,235通中）
10歳代 50歳代

7
7.6%

3 どちらでもよい 194 通 15.7% （1,235通中）

1 思う 344 通 27.9% （1,235通中）
10歳代

20
5.8%

2 思わない 866 通 70.1% （1,235通中）
10歳代

31
3.6%

1 163 通 47.4% （1,235通中）
2 108 通 31.4% （1,235通中）
3 140 通 40.7% （1,235通中）
4 57 通 16.6% （1,235通中）

　　○アンケート項目

（日本語版：１，２１７通　/　英語版：１７通　/　中国語版：１通）

　　問１　市町村（通）
奈半利町 北川村 馬路村

安芸市 芸西村 香南市

大豊町 本山町 土佐町

仁淀川町 土佐市 須崎市

越知町 津野町 梼原町

黒潮町 四万十市 三原村

宿毛市 高知市

　　問３　「夜間中学」があったらよいと思いますか。

20歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上
101 149 305 258 102
10.7% 15.7% 32.2% 27.2% 10.8%

20歳代 30歳代 40歳代 60歳代以上
18 15 24 16 12

19.6% 16.3% 26.1% 17.4% 13.0%

　　問４　「夜間中学」に通ってみたいと思いますか。

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上
45 57 101 75 46

13.1% 16.6% 29.4% 21.8% 13.4%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代以上
95 131 291 237 80

11.0% 15.1% 33.6% 27.4% 9.2%

　　問５　夜間中学に期待することは何ですか。（問４で「通ってみたいと思う」と回答した人のみ回答：複数回答可）
高校入学資格の取得

中学校教育の修了
中学校程度の学力習得

読み書きの修得


